



## **Житель г. Можга осужден за дачу взятки судебному приставу-исполнителю**

Собранные Можгинским межрайонным следственным отделом следственного управления СК РФ по Удмуртской Республике доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 30-летнего жителя г. Можга Василия Вишнякова. Он признан виновным в совершении двух преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу за совершение заведомо незаконных действий).

Как установлено следствием и судом, Вишняков в августе 2015 года мировым судьей был дважды подвергнут административному наказанию в виде обязательных работ общим сроком на 50 часов за уклонение от уплаты административного штрафа.

В связи с исполнением судебных решений в Можгинском отделении судебных приставов в отношении него были заведены два исполнительных производства.

10 сентября 2015 года Вишняков прибыл в отдел судебных приставов и дал взятку в размере 5 тысяч рублей судебному приставу-исполнителю за окончание исполнительных производств без фактического исполнения административных наказаний.

При передаче взятки Вишняков был задержан.

Приговором суда ему назначено наказание в виде штрафа в размере 100 тысяч рублей.

21 Января 2016

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1007759>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---